



SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 097

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 15 noiembrie 1988

Sub genericul Daciadei, la Slănic-Prahova

UN CROS DE MARE ATRACȚIE, CU SUTE DE ATLEȚI, CU PAULA IVAN ȘI ALȚI INVITAȚI DE ONOARE

Cel mai plăcut lucru este să accepți o invitație din partea Asociației Sportive „Fulgerul” P.T.T.R. Slănic-Prahova, pentru a urmări — în cadrul Daciadei — desfășurarea unei întreceri de cros. La ultimul concurs, bunăoară, au acceptat cu plăcere această invitație 325 de tineri din județele Teleorman, Maramureș, Dimbovița,

Bistrița-Năsăud, Botoșani, Iași, Sibiu, Constanța, Giurgiu, municipiul București, Neamț, Buzău, Brăila, Dolj, Prahova, Timiș etc., plus grupa atleților veterani care, la frumoasa deschidere a crosului, a făcut un pas tineresc înainte interpretând marșul — de tot mai mare succes în arena Daciadei — „Aleargă pentru sănătatea ta”.

Au mai acceptat această tradițională invitație (crosul se află la a 4-a ediție) campiona olimpică la 1500 m, Paula Ivan, vicepreședintele F.R.A., prof. Victor Firea, alți sportivi frunțași și specialiști din lumea atletismului nostru care, împreună cu întreg orașul Slănic-Prahova, au urmărit această amplă și incitantă competiție sportivă de masă. Cu „întreg orașul”, în sensul că au venit să-și vadă îndrăgiiții atleți, profesorii, părinții zecilor de elevi competitori, minerii de la salina Slănic-Prahova în vârstă, fost șef de brigadă, rezumând astfel pasiunea pentru atletism a locuitorilor din acest oraș: „În mare, ne-am cam împărțit munca... Copiii cu «piperul» ambițiilor întreceri, minerii cu sarea ce o scot la lumină”.

Așadar, lume multă la crosul „Cupa Fulgerul”, organizat de Consiliul Orașenesc pentru Educație Fizică și Sport din această localitate (președinte ing. Nicolae Ionescu), A. S. „Fulgerul” P.T.T.R. Slănic-Prahova (președinte ing. Cornel Vintilă), cu sprijinul primarului

Vasile IOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele Naționale de ciclocros

V. BUDUROI (Steaua) ȘI-A PĂSTRAT TITLUL

Timp de două zile simțată și duminică, într-un cadru natural superb, mult înfrumusețat de albul curat și proaspăt al zăpezii, în Poiana Brașov s-au desfășurat Campionatele Naționale de ciclocros ale seniorilor și juniorilor marți și Campionatul Republican al juniorilor mici, ultimele competiții cicliste ale anului.

Traseul, extrem de dificil cu numeroase porțiuni accidentate, anume alese pentru a solicita din plin calitățile tehnice și fizice ale cicliștilor, a măsurat doar 2,5 km, dar a fost parcurs de patru, șase și opt ori, în funcție de categoria de concurs. Pentru a descongiona pârta de alergare și pentru a evita busucălele, arbitrii au introdus regula eliminării cicliștilor ajunși din urmă, fapt care a ridicat nota de spectaculozitate a concursului.

În prima zi, la capătul celor șase ture care au însumat 15 kilometri, s-au impus, la juniorii mari, elevii antrenorului Gh. Căpraru de la Voinea Cluj-Napoca. Astfel după o luptă foarte strânsă, deși pe ultima sută de metri clujeanul Attila Balazs cucereste titlul de campion, realizând un timp destul de bun, 35:17. Cel de-al doilea clasat, Wilhelm Gross

(Torpedo Zărnești), a fost la o diferență de 46 de secunde, dar trebuie spus că elevul antrenorului Mircea Bădiliță a avut, cum se spune, o teribilă neșansă: roata din față a bicicletel sale s-a rupt pur și simplu exact în clipa în care Balazs a declanșat sprintul final. Așadar, în loc să asistăm la un finis dramatic și echilibrat, așa cum a fost toată cursa, am consemnat bucuria învingătorului, A. Balazs, dar și amărăciunea învinsului, Wilhelm Gross. Pe locurile 3 și 4, alți doi reprezentanți ai Voinei Cluj-Napoca. Dan Irimescu și Marius Zahan.

A doua zi, duminică, s-au desfășurat trei curse a juniorilor mici — la capătul celor 4 ture (în total 10 km), impunându-se Lucian Boari (Voinea Arad, antrenor Matei Felog), cu 28:23, urmat la 1 secundă de Laurențiu Dumitru (Ștrâm București, antrenor Radu Vasile) și Ionel Militaru (C.S.S. nr. 1 București, antrenor Francisc Gera), — cea a seniorilor (la care au avut drept de participare și juniorii mari) și în

Victor NIȚA

(Continuare în pag. 2-3)

DEBUT FAVORABIL LA OLIMPIADA DE ȘAH

ATENA, 14 (Agerpres). La Salonul au început întrecerile celei de-a 28-a ediții a Olimpiadei de șah, la care participă circa 1000 de jucători și jucătoare din 102 țări ale lumii.

Rezultate înregistrate în prima rundă: feminin: ROMÂNIA — NOUA ZEELANDĂ 3-0; U.R.S.S. — Norvegia 2,5-0,5; Polonia — Irlanda 2-1; Cehoslovacia — Filipine 3-0; Suedia — Mexic 3-0; Grecia — Uruguay 3-0; Ungaria — Australia 3-0; R.F. Germania — Italia 2,5-0,5; Bulgaria — Belgia 2,5-0,5; Spania —

Jamaica 3-0; Masculin: ROMÂNIA — IORDANIA 4-0; U.R.S.S. — Siria 3,5-0,5; Iugoslavia — Costa Rica 3,5-0,5; Cuba — Liban 4-0; R.D. Germană — Luxemburg 4-0; R.F. Germania — Qatar 4-0; Elveția — Malaezia 2,5-1,5; Polonia — Zimbabwe 4-0; Grecia — Kenya 4-0; Filipine — Uganda 3,5-0,5; Bulgaria — Bolivia 4-0; S.U.A. — Egipt 4-0.

Competiția se desfășoară în sistem elvețian, în 14 runde. La masculin se joacă la 4 mese, iar la feminin — la 3 mese.

Sfirșit de săptămână sportivă la Oradea

UN PROGRAM COMPETIȚIONAL FOARTE DENS ȘI O INIȚIATIVĂ DINTRE MULTE ALTELE

Că bihoreni sunt mari iubitori de sport nu s-a confirmat, din nou, la sfârșitul săptămânii trecute. Am constatat, la fața locului, că oamenii de pe aceste meleaguri nu numai că iubesc cu pasiune sportul, dar îl și practică cu asiduitate cu interes și perseverență. Activiști ai Consiliului Județean pentru Educație Fizică și Sport Bihor ne-au vorbit despre ceea ce întreprinde totul de specialitate, celelalte organe cu atribuții în acest domeniu și

constatățile sunt dintre cele mai îmbucurătoare.

Cu programul competițiilor în față, reporterului i-a fost extrem de greu să le cuprindă pe toate, dar cu un ghid competent și amabil cum este instructorul C.J.E.F.S. Bihor, Iosif Ioan Lucuș, am putut cuprinde o arie extrem de variată...

Sala Sporturilor de pe malul Crișului Repede este solicitată din plin. Sâmbătă și duminică a fost la dispoziția celor mai buni gimnaști juniori din țară,

care și-au desemnat campionii naționali la diferitele categorii. Începând cu categoria a IV-a și pînă la candidații maeștri. Atmosfera — specifică pasionanților competiții. Tinerii gimnaști execută elemente de mare dificultate, care impresionează prin siguranță și precizie. Iar specialiștii afirmă că dintre prichindeii

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

NOI AFIRMĂRI ALE ȘCOLII ROMÂNEȘTI DE GIMNASTICĂ

● La Nagoya, Daniela Silivaș a câștigat întrecerea la toate aparatele! ● Balcaniada a fost dominată de reprezentanții noștri

TOKIO, 14 (Agerpres). — În concursul pe aparate din cadrul competiției internaționale de gimnastică de la Nagoya, tripla campioană olimpică Daniela Silivaș a avut o prestație strălucită, situându-se pe locul I la toate cele 4 aparate, cu nota maximă (10) pentru splendidul său exercițiu la sol. La birnă, Silivaș a obținut 9,950, la paralele 9,973 și la sărituri 9,950. Gimnasta sovietică Svetlana Boginskaja a obținut, de asemenea, nota 10 la sol, s-a clasat pe locul II la sărituri, cu 9,937 și pe locul 3 la birnă, cu 9,900 Aurelia Dobrea a ocupat locul 4 la sărituri, cu 9,737 și de asemenea, locul 4 la paralele, cu 9,900.

În competiția masculină, concurentul sovietic Valeri Liukin s-a clasat pe locul I la inele, paralele și bară fixă. La sol a câștigat japonezul Yukio Ikegami, la sărituri a terminat învingător Daisuke Nisikawa (Japonia), iar la cal cu minere victoria a revenit canadianului Curtis Hibbert. Marius Gherman (România) a ocupat locul

II la sol și locul 4 la cal cu minere.

SOFIA, 14 (Agerpres). — Campionatele Balcanice de gimnastică s-au încheiat la Burgas cu desfășurarea întrecerilor concursului special pe aparate, care a prilejuit o nouă afirmare a gimnaștilor români, învingători în majoritatea probelor, după evoluții de înaltă clasă, cu exerciții spectaculoase, executate cu o tehnică bine cizelată.

În competiția feminină, Cristina Bontas a câștigat la sărituri (19,825 puncte) și la sol (19,775), Gabriela Potorac s-a situat pe primul loc la birnă (19,875), iar Eugenia Popa a terminat victorioasă la paralele (19,900).

La masculin, Marius Tobă și-a adjudecat titlul de campion balcanic la inele (19,500) și sol (19,550), iar Adrian Gaj a fost primul la paralele (19,600).

Dintre gimnaștii bulgari s-au remarcat Dimităr Taskov învingător la sărituri și cal cu minere, și coechipierul său Ivan Mastev, situat pe locul I la bară fixă.



Timișoreanul Răcean, cu balonul, pătrunde spre butul advers și îl urmărește Vasluiuanu, arbitrul E. Stoica, Veres, Florea, Ignat, Domocos, Oroian și Csoma, de la stînga la dreapta.

Foto: Aurel D. NEAGU

Rugbyștii „tricolori” se pregătesc

PENTRU A REALIZA UN JOC FRUMOS ȘI UN REZULTAT BUN ÎN PARTIDA CU FRANȚA

Puține zile ne mai despart de un eveniment sportiv de răsunet, partida ROMÂNIA — FRANȚA, din cadrul Campionatului Europei, mereu o „plătră de încercare” pentru „tricolorii” noștri, o partidă care, de fiecare dată, ia „pulsul” rugbyului românesc. Dar ce sint 10-11 zile în economia pregătirii unei echipe naționale? Un timp foarte scurt, în care este greu de îndreptat un joc, o concepție, ce cunoșc de cîteva ani încoace multe imperfecțiuni și în faza de atac și — surpriză, iată — în faza de apărare! Privim de aseia nu fără îngrijorare către meciul de la 26 noiembrie, știut fiind că XV-le „cocoșului galic” este printre cele mai bune din lume. El se pregătește, se rodează sistematic în conformitate cu un bogat calendar internațional, cele două recent succese ale francezilor, în dauna rugbyștilor argentinieni

(și ei bine cotați), însoțite de 5, respectiv 4 eseuri în cele două meciuri-test, fiind edificatoare asupra formei sale de moment.

Dar rugbyștii noștri? Sâmbătă, la ora meciului cu Franța (14,30), am asistat la un nou trial în care au fost angajați 28 dintre potențialii purtători ai tricourilor cu frunza de

stejar. A fost trecută în revistă toată elita sportului cu balonul oval de la noi, aptă de joc. Sigur, regretăm că nu i-am văzut în teren pe Cr. Răducanu (nr. 8), cel mai bun „prințator” în margine, un mai

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. a 4-a)

VICTORII ALE TINERILOR NOȘTRI HANDBALIȘTI

În perspectiva unor viitoare competiții internaționale oficiale, reprezentative de handbal (fete și băieți) ale României și Ungariei au disputat sâmbătă și duminică în Sala Sporturilor din Constanța, cîte două partide de verificare, încheiate toate cu victoria echipelor noastre, care au abordat meciurile cu o aprecieabilă putere de luptă rod al pregătirilor asigurate de antrenorii Gheorghe Sboru și Tiberiu Milea (f), Oprea Vlase și Ștefan Birtalan (m).

● Sâmbătă, România — Ungaria (f): 34-21 (17-10). După cîteva minute de tatonare în debutul partidei (2-2 în min 5), Lăcrămioara Lazăr, Sorina Lefter și Doina Paștia au apăsător pe accelerație, astfel că reprezentantele noastre și-au mărit avantajul minut cu minut, ajungînd în final să-și depășească adversarele cu 15 goluri. Au înscris: Lazăr și Lefter cîte 7, Paștia și Turcanu cîte 5, Gheorghe și Diață cîte 4. Văruș și Ciocirlan cîte 1, respectiv Szabo 9, Nemeth 6, Deli și Erdely cîte 3, Sitt 1. România — Ungaria (m): 22-17 (7-8). Mai bine organizată în apărare, cu un atac ce a pus de fiecare dată în dificultate defensivă noastră, oaspetii s-au aflat mai mereu la cîrma jocului în prima repriză, care s-a și încheiat în favoarea lor. În partea a doua însă, Săftescu, Licu, Ionită și ceilalți e-

chipieri „string rîndurile” răsînd mai întîi să egaleze și apoi să preia conducerea pe care nu au mai cedat-o pînă la fluierul final. Au marcat: Săftescu și Licu cîte 6, Ionuț 4, Cîlcu 2, Bontas, Ștef. Gaj și Condruz cîte 1, respectiv Sotony 8, Meszaros și More cîte 2, Nemeth, Maria Mezei, Mihaly și Orova cîte 1.

● Duminică, România — Ungaria (f): 27-18 (13-6). Fetele noastre nu au lăsat nici o speranță adversarelor lor diferența pe tabela de scor putînd fi chiar mai mare însă conducerea tehnică a echipei noastre a încercat, mai ales în repartea secundă, și alte cîteva „șperanțe”. Realizatoare: Lazăr 8, Văruș 5, Nedelcu și Gheorghe cîte 4, Lefter 3, Dincă 2, Turcanu 1, respectiv Szabo 5, Sitt 4, Nemeth 3, Csoma și Deli cîte 2, Porcus și Bra cîte 1. România — Ungaria (m): 19-16 (9-5). Jucînd încă de la început cu mai multă alerte, reprezentanții noștri s-au aflat la cîrma jocului pe parcursul tuturor celor 50 de minute. Au marcat: Săftescu 8, Licu 4, Bontas 3, Ionită 2, Cîlcu și Ene cîte 1, respectiv Sotony și Mihaly cîte 5, Kiss 3, Crasnyla, Orova și Radli cîte 1.

În cele două meciuri au oficiat arbitrii bulgari K. Iliev, Gh. Gheorghiev, L. Kostov și R. Ivanov.

Ioan NOVAC

Cornel POPA, coresp.

FOOTBALL

Etapa s-a incheiat, comentariile continuă

„CONTRIBUȚIA“ TABELEI DE MARCAJ

În afara victoriei liderului la Hunedoara, singura echipă care a revenit fără înfrângere din deplasare, în etapa de duminică, a fost Universitatea Craiova. Acest 2-2 de la Brașov putea fi foarte bine 2-1 pentru echipa antrenată de S. Cițu și N. Zamfir, dar, la fel de bine, putea deveni 3-2 pentru formația pregătită de C. Ștefănescu, fostul „libero“ al echipei din „Bănele“.

Cum? Dacă apărarea craioveană l-ar fi putut opri pe Barbu din seria de driblinguri din care s-a născut golul egalizator brașovean, probabil că egalarea semnă de Cigan nu s-ar fi înregistrat. Mai departe. Dacă bravul portar Crișan nu ar fi avut o intervenție de excepție în ultimul minut de joc, la șutul lui Avădanei, de la numai 8 metri, tabela de marcaj se inclina în favoarea gazdelor. Chiar aceste momente de mare tensiune vorbesc, într-o măsură, de multele momente de dramatism ale partidei din

orașul de sub Timpa. Da, a fost o partidă aspră, accentuată de starea terenului. Dar, trebuie să spunem cu satisfacție, am văzut o întrecere sportivă, fără nici o intrare dură, fără acte de neaportivitate. Remarcăm această virtute a meciului pentru că evoluția scorului a făcut ca fiecare echipă să treacă prin momente de dificultate ce puteau crea ușor nervozitate, pierderea lucidității și calmului. Cartonașele galbene au fost acordate pentru furtivele de joc, pe care cei în cauză nu le-au mai repetat.

Cîteva cuvinte despre fiecare formație. F.C.M.-ul, ca oricare echipă în formare, cu mulți jucători tineri, destul de puțin experimentați, are nevoie de încredere și răbdare. Gheorghiu, Pirvu, Andrași, Drăgan chiar și Cigan sînt fotbaliști în plină ascensiune. Echipa, în ansamblu e, suportă, în consecință, fluctuații de randament nu doar de la

meci la meci, ci chiar pe durata unei partide. Duminică, ea a plătit tribut greu aceluiași erori de plasament și rapiditate în intervenție a fundașilor centrali care au facilitat marcarea primului gol craiovean. Sînt elemente de care trebuie să se țină seama în judecarea compozițiilor F.C.M.-ului. Craiovenii au realizat, credem noi, o partidă bună au jucat cu mult aplomb și realism, înțelegînd că defensiva lor intruchipează, actualmente, punctul forte al formației. Poate că am putea vorbi chiar de o exagerată prudență în joc după ce au ajuns la 2-1 pe tabela de marcaj. Dar acesta rămîne un defect caracteristic, din păcate, multor echipe de-ale noastre care nu utilizează momentele favorabile dintr-un meci, ci se mulțumesc cu puțin. Un subiect care merită o mai prelungită stăruință asupra lui.

Eftimie IONESCU



Min. 13: Culcear, cu toată opoziția lui Boar (nr. 4), sulcează puternic la poarta sibianului M. Vasile, deschizînd scorul. (Fază din meciul Victoria — F.C. Inter, 5-3).

Foto: Aurel D. NEAGU

„SPUNE-MI CE MIJLOCAȘI AI...“

S. C. Bacău nu are o poziție strălucită în clasament (abia locul 14), dar, așa cum spuneau și arbitrii meciului cu F. C. Argeș, „are o echipă de locul 10-11, în orice caz superioară celui minus trei «la adevăr» cu care este creditată în momentul de față“, într-un campionat în care minus trei a început să fie un reper plin de speranță, mai ales că „a și jucat cu Steaua acasă, după o partidă despre care — spun localnicii — Bacăul se mîndrește, chiar dacă a pierdut cu 2-3, avînd o foarte mare ocazie la scorul de 2-2“.

Ne raliem părerii că S. C. Bacău joacă un fotbal bun și poate mai mult, chiar dacă facem această afirmație în preajma meciului cu Rapid, despre care, cum spunea Tismănarul, „trebuie să fim convinși că o un adversar puternic în meciul de sîmbătă, de pe Giulești, cu atât mai mult cu cît a venit învins de la Galați“.

Ca întotdeauna în judecarea randamentului unei echipe, discuția ajunge la linia de mijloc, care a ajuns să fie un fel de maximă derivată: „Spune-mi ce

linie de mijloc ai, ca să-ți spun ce echipă ești“.

S. C. Bacău are acum o linie de trei, Burleanu — Tismănarul — Ivanov, care poate fi considerată pilonul echipei. Burleanu e „maratonistul“, cum spun italienii, Tismănarul e regista, cum spun tot cei de la „Gazzetta“. Iar Ivanov este omul ambelor faze — aici italienii nu au corespondent, deoarece ambele faze este o formulă-axiomă, fotbalul nemăputînd fi conceput în afara ei.

Cu două extreme apropiate de tipul clasic — e adevărat, cu Șolman într-o oarecare scădere — și cu un Fulga derutant, schimbînd piciorul cu mare ușurință, S.C.-ul are un potențial frumos, cu atât mai mult cu cît Fligo se dovedește o idee în postul de libero, iar Grigoraș acumulează destule puncte bune. În pofida pasului său cam larg, de... fundaș central.

S. C. Bacău, care își cultivă mereu grădina proprie, după ce venerabilul antrenor Anghelache i-a dat suflul necesar, merită amintit pentru modestie, hărnicie și elan.

Ioan CHIRILA

GRIJILE RĂMÎN...

Echipa-gazdă, Oțelul, și cea oaspete, Rapid, s-au aliniat la centrul terenului „Dunărea“ cu o stare de spirit asemănătoare: grija pentru fiecare pas... Și gălățenii lui Motroc, și giuleștenii lui Motroc dorso ascum, mai mult ca oricînd, se pare, în acest retur, să pășească, sub conducerea noilor lor antrenori, tot mai ferm pe un drum ascendent, care să-i scoată din zona periculoasă a clasamentului. Grijă, deci, care vizează în primul rînd perspectiva, dar aceasta se bazează acum pe fiecare punct, așa încît singura certitudine a gazdelor înamteza partidei era absența din rîndurile feroviariilor a lui Cîrstea, Rada și Ciolpionea, aflați pe tușă pentru cumul de cartonașe galbene. Văzîndu-l însă pe rutinatul Augustin pe post de libero, înîmtea nu plutea printre jucătorii Oțelului.

Repede, însă, temerile au început să se risipească asemîni ceței care se află peste Dunăre în dimineața meciului, golul înscris de O. Popescu, la capătul unui asediu lansat în careul mie

de Burcea, arătînd că linia de fundași adversari se află temătoare în spatele meterezelor. Șarjele oțelurilor au curs apoi pe jgheabul ofensivului pînă la incandescență, punctul acesta fiind atins prin golul doi înscris de Drăgoel. O dată adus aci, în acest punct al temperaturii, jocul gălățenilor a început să scadă în intensitate și frecvență, lăsmîndu-ne cu întrebarea: ce a intervenit decisiv în această situație, deconectarea sau capacitatea încă redusă a echipei?

Rapidul a schimbat tactica după pauză, Augustin fiind trecut virid de atac și Balaur ca ultim pion al liniei de fundași, în aceeași intenție de plusare a ofensivului înscrîndu-se și introducerea în teren a lui Șt. Popa și L. Tănase. Ocaziile de gol au venit ca urmare a unui joc mai viu, dar o dată ajunși în bune poziții de șut, Goanță, Damaschin II și I. Lucian le-au irosit. Portarul gălățean Călugăru, speriat totuși, de frecvența atacurilor adverse, a trimis balonul și... copiii de mingi, pentru a-și mai reveni, motiv

pentru care a și primit cartonaș galben.

Deși repriza a doua a aparținut oaspeților, scorul a rămas același pînă la fluierul final, spre satisfacția publicului local, care își vede echipa angajată pe un drum bun. Păcat, însă, pentru rapidiști, care au demonstrat în fața porții, un joc cu valente moderne, tehnic, sub conducerea antrenorului I. Motroc.

Gălățenii au sîntat în clasament, giuleștenii au pierdut două puncte, dar grijile campionatului rămîn pentru fiecare...

p. sl.

● MECI INTERNAȚIONAL LA ALBA IULIA. Azi, pe stadionul din localitate, este programată prima întîlnire internațională de nivel înalt dintre selecționatele de juniori '91 ale României și Cehoslovaciei. Meciul va fi condus la centru de arbitrul G. Macavel (Deva). Ora de începere: 14.30.

● MINE, LA PITESTI, F. C. ARGES — VICTORIA. Stadionul

ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI

din Trivale va găzdui, mîine, de la ora 14, partida F.C. Argeș — Victoria, din cadrul celei de a XIII-a etape a Diviziei A. Deversarea se datorează faptului că echipa bucureșteană urmează să susțină, săptămîna viitoare, pri-

mul meci din turul III al Cupei U.E.F.A., în compania formației finlandeze T. Palloseura din Turku.

● DE LA F.R.F. Consiliile județene pentru educație fizică și sport sînt obligate să-și procure cît mai urgent de la F.R.F., formularele tip de transfer (culoare galbenă) pentru anul 1989.

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A XII-a

Mecano Sport Galați 1-0 (0-0), Proletarul Bacău — Sănterul Naval Galați 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. GLORIA C.F.R. GALAȚI 18 p (30-7), 2. Viitorul Vaslui 18 p (35-15), 3. MECON Gh. Gheorghiu-Dej 16 p (20-13)... pe ultimele locuri: 15. S. N. Galați 5 p (10-20), 16. Mecano Sport Galați 5 p (17-30).

SERIA A III-a

Olimpia Rm. Sărat — Hidrotehnică Buzău 1-0 (0-0), Chimia Buzău — A.S.A. Buzău 3-0 (1-0), Arrubium Macin — Petrolul Berca 3-0 (1-0), Laminorul Brăila — Petrolul Ianca Brăila 1-4 (0-0), Granitul Babadag — Foresta Giurgiu 2-1 (1-0), Victoria Târnăvel — C.S. Progresul Brăila 1-2 (1-0), S.N.-C.S.S. Tulcea — Autobuzul Voinea Odobesti 2-3 (1-2), Celuloza Adjuș — Progresul Isaccea 3-0 (neprezentare) — echipa Progresul nu a putut ajunge la destinație).

Pe primele locuri: 1. OLIMPIA RM. SARAT 20 p (23-4), 2. C. S. Progresul Brăila 18 p (25-11), 3. Chimia Buzău 16 p (23-15)... pe ultimele locuri: 14. A.S.A. Buzău 8 p (12-21), 15. Granitul Babadag 8 p (10-22), 16. Laminorul Brăila 6 p (12-25).

SERIA A IV-a

Unirea Cimpina — Montana Sinala 1-3 (1-2), Victoria Muntenii Buzău — Olimpia Slobozia — nu s-a disputat, Unirea Urziceni — CONPREF Constanța 0-3 (0-0), Fortul Constanța — ISICIP Ulmeni 4-1 (3-0), Unirea Slobozia — Petrolul Bălcoi 5-0 (3-0), S. N. Oitenița — Victoria Lehlu 2-1 (1-1), Progresul C.S.S. Medgidia — Voinea I.C.S. Medgidia 5-3 (3-1), Viitorul Chirnoși — Victoria Florești 3-4 (2-3).

Pe primele locuri: 1. UNIREA SLOBOZIA 19 p (31-7), 2. Mon-

tana Sinala 16 p (33-10), 3. Portul Constanța 18 p (31-14)... pe ultimele locuri: 16. Viitorul Chirnoși 7 p (14-44), 16. Victoria Muntenii Buzău 2 p (8-42).

SERIA A V-a

Autobuzul București — Automatica București 3-0 (0-0), Chimia Tr. Măgurele — Unirea Alexandria 1-1 (1-0), C.F.R.-B.T.A. București — MECON București 2-1 (0-0), Viscofil București — Metalul București 1-6 (0-2), Petrolul Poieni — ROVA Roșiori 0-3 (0-1), Danubiana București — Petrolul Roata de Jos 3-1 (2-0), A. S. Dunăreana GINAU Giurgiu — F.C.M. Victoria Giurgiu 0-2 (0-0), I.M.G. București — A.S.I.C. București 0-0.

Pe primele locuri: 1. AUTOBUZUL BUCUREȘTI 18 p (24-6), 2. Unirea Alexandria 18 p (25-8), 3. F.C.M. Giurgiu 17 p (20-6)... pe ultimele locuri: 14. Petrolul Roata de Jos 8 p (21-27), 15. Danubiana București 8 p (16-33), 16. Petrolul Poieni 1 p (2-50).

SERIA A VI-a

Mecanica Fină București — Metalul Filipești 3-0 (1-0), Metalul Filipești — Progresul Energia București 2-1 (1-0), Muscelul Cimpulung — Tehnometal București 1-1 (0-0), Unirea Pitestii — Metalul Șolinga 4-1 (2-0), IUPS Chitila — Electrica Tlu 3-0 (1-0), Forestierul Băbeni — Electrica Fieni 3-1 (0-1), Electronistul Curtea de Argeș — Avicola Crevedia 5-1 (4-1), Cimentul Fieni — A.S.A. Chimia Brazi 1-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. MECANICA FINA BUCUREȘTI 20 p (21-6), 2. Muscelul Cimpulung 15 p (20-13), 3. Chimia Brazi 14 p (19-10), 4. Unirea Pitestii 14 p (18-15)... pe ultimele locuri: 14. Electrica Fieni 8 p (13-19), 15. Forestierul Băbeni 8 p (14-13), 16. Cimentul Fieni 7 p (12-23).

SERIA A VII-a

Recolta Stocănești — Dacia Cozia Călimănești 0-0, I.O.B. Bals — Petrolul Tlcieni 2-2 (1-0), Petrolul Stolna — Mecanizatorul Simian 3-1 (2-1), Sportul Muncitoresc Drăgănești Olt — Dierna Orșova 2-1 (2-0), Constructorul Șoimii Craiova — Progresul Corabia 3-1 (3-1), Progresul Băilești — Viitorul C.S.S. Drăgănești 3-0 (1-0), Metalurgistul Sadu — Constructorul T.C.I. Craiova 1-0 (1-0), Minerul Mătăsari — Termoconstruc-torul Drobeta Tr. Severin 5-1 (2-1).

● Meciul Minerul Mătăsari — I.O.B. Bals, din etapa a 5-a (arbitrul a consemnat 3-0 pentru neprezentare în favoarea echipei din Bals) s-a reușit: 1-0 pentru Minerul.

Pe primele locuri: 1. CONSTRUCTORUL T.C.I. CRAIOVA 16 p (23-7), 2. Dacia Cozia 16 p (18-12), 3. Progresul Corabia 13 p (19-10) — cu un joc mai puțin, 4. I.O.B. Bals 13 p (20-12)... pe ultimele locuri: 13. Petrolul Tlcieni 10 p (18-22), 14. Termoconstruc-torul Drobeta Tr. Sev. 10 p (17-25), 15. Recolta Stocănești 10 p (17-28), 16. Minerul Mătăsari 9 p (14-27).

SERIA A VIII-a

Minerul Moldova Nouă — Vagonul Arad 0-1 (0-1), Energia Auto Timișoara — Strungul Chișineu Criș 3-0 (1-0), Minerul Oravița — C.S.M. Lugoj 1-1 (0-0), A. S. Sînmartinul Sîrbeșo — U. M. Timișoara 4-1 (2-0), Motorul I.M.A. Arad — Petrolul Arad 3-1 (2-0), C.F.R. Victoria Caransebeș — Automecanica Reșița 1-1 (0-0), Unirea Sînnicolau — Minerul Anina 2-0 (0-0), Unirea Tomnatic — C.S.M. Caransebeș 4-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. VAGONUL ARAD 20 p (41-17), 2. C.S.M. Lugoj 17 p (28-12), 3. Minerul Moldova Nouă 14 p (24-13), 4. Energia Timișoara 14 p (22-16)... pe ultimele locuri: 14. Automecanica Reșița 9 p (13-15), 15. C.F.R. Caransebeș 9 p (11-35), 16. Minerul Oravița 7 p (12-27).

SERIA A IX-a

Minerul Lupeni — I.P.A. Sibiu 3-0 (1-0), Metalul Aiud — Aurul Brad 2-0 (1-0), Mureșul Deva — Textila Cîsnădie 4-1 (2-0), Carpați Agnita — Minerul Ștîmba Vulcan 3-0 (2-0), C.S.U. Mecanica Sibiu — C.F.R. Simeiria 4-0 (2-0), Retezatul Hașeg — Energia Săsciori 3-0 (0-0), Automecanica Medias — Șoimii Lăpova 3-0 (2-0), Metalurgistul Cugir — Carpați Mirșa 3-1 (2-0).

Pe primele locuri: 1. METALURGIȘTUL CUGIR 20 p (21-5), 2. Mureșul Deva 19 p (25-5), 3. Aurul Brad 16 p (31-11)... pe ultimele locuri: 14. Retezatul Hașeg 9 p (15-20), 15. Carpați Agnita 9 p (18-29), 16. Textila Cîsnădie 8 p (17-27).

SERIA A X-a

Rapid Miercurea Ciuc — Metalul Tg. Secuiesc 2-1 (0-0), IMASA Sf. Gheorghe — Metalul Sighișoara 5-1 (2-0), Precizia Săcele — Nitramonia Făgăraș 5-2 (2-1), Rezonul Săvinești — Cimentul Hoghiz 5-0 (1-0), Minerul Baroait — Minerul Bălău 3-1 (1-0), Progresul Odorhei — Electro Sf. Gheorghe 0-1 (0-0), Viitorul Gheorgheni — Carpați Brașov 5-0 (3-0), Carpați Covasna — Unirea Cristur 0-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. IMASA SF. GHEORGHE 19 p (25-7), 2. Electro Sf. Gheorghe 16 p (15-8), 3. Viitorul Gheorgheni 15 p (21-14)...

● Metalul București ciștigă la scor (6-1) în deplasare ● Lupta pasionantă între Gloria C.F.R. Galați și Viitorul Vaslui (seria a II-a), Autobuzul București și Unirea Alexandria (seria a V-a) ● Scorul etapei: Avintul Frasin — Metalul Botoșani 8-0

pe ultimele locuri: 15. Minerul Bălău 8 p (20-22), 16. Cimentul Hoghiz 6 p (10-38).

SERIA A XI-a

Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Mecanica Bistrița 4-0 (2-0), Laminorul Beclean — Laminorul Victoria Zalău 2-0 (1-0), Industria Sîrmei C. Turzii — Olimpia Gherla 0-0, Chimia Năsăud — Mureșul Luduș 2-0 (1-0), Sticla Ardeșul Turda — C.U.G. Cluj-Napoca 3-1 (1-1), IZOMAT Șimleul Silvaniei — Oțelul Reghin 5-2 (3-0), Metalotehnica Tg. Mureș — Minerul Sărmășag 2-0 (0-0), Metalul Reghin — Lacul Ursu Sovata 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. MINE-EUL SĂRMĂȘAG 15 p (15-7), 2. Mureșul Luduș 15 p (15-9), 3. Sticla Turda 14 p (21-11), 4. C.F.R. Cluj-Napoca 14 p (22-13)... pe ultimele locuri: 13. Laminorul Zalău 10 p (13-16), 14. Olimpia Gherla 10 p (7-13), 15. Laminorul Beclean 10 p (12-23), 16. Lacul Ursu Sovata 10 p (13-32).

SERIA A XII-a

C.I.L. Sighet — Infrățirea Oradea 2-1 (2-1), CUPROM Baia Mare — Minerul Turz 2-0 (1-0), Minerul Borsă — Victoria Carei 1-0 (1-0), Chimia Tășnad — Sometul Satu Mare 0-1 (0-1), Gloria Beius — Minerul Băița 6-1 (3-0), Voinea Oradea — Oasul Negrești 2-1 (1-1), Oțelul Oras dr. Petru Groza — Bradul Viscu 1-0 (1-0), Minerul Baia Sprie Minerul Suncuiuș 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. SOMETUL SATU MARE 17 p (25-12), 2. Bradul Viscu 14 p (11-12), 3. C.I.L. Sighet 13 p (20-16), 4-5. Oasul Negrești 13 p (25-25), Infrățirea Oradea 13 p (16-16)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Turz 10 p (11-14), 15. Minerul Suncuiuș 10 p (15-22), 16. Chimia Tășnad 10 p (11-19).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

VĂ INVITĂM LA BĂILE TUȘNAD

● Cura balneară... o agreabilă vacanță.
● Izvoarele de ape minerale — eficiente surse de sănătate.
● Sezon balnear non-stop.
● Posibilități de excursii și agrement.
● În stațiunea Băile Tușnad se tratează cu bune rezultate: afecțiuni ale sistemului nervos central; afecțiuni cardiovasculare; afecțiuni cronice ale tubului digestiv și ale glandelor anexe; boli endocrine.

Importanță de știt: în această perioadă se acordă reduceri de tarife, plecări în orice zi solicitate de turiști; cazarea pe perioade mai mari sau mai mici decât seriile de 18 zile.

Biletetele se pot procura de la agențiile oficiilor turistice de turism și ale I.T.H.R. București, precum și de la comiteele de sindicat din întreprinderi și instituții.

ADVERSARE DE VALOARE PENTRU ECHIPELE NOASTRE ÎN CUPELE EUROPENE LA HANDBAL MASCULIN

In noua ediție a cupelor continentale inter-cluburi la handbal masculin, echipele noastre — se știe, în urma tragediei la sorți de la Basel —, vor avea adversari de marcă. Pentru a oferi un singur exemplu, vom spune că întâlnirea dintre Dinamo București și T.S.K.A. Moscova poate fi considerată o adevărată semifinală, dacă nu... și mai mult.

Să trecem pe scurt în revistă formațiile pe care le vor întâlni handbaliștii noștri.

În turul secund al C.C.E., Steaua va primi replica echipei Israels Forenings Kolding din Danemarca, țară unde handbalul — în ansamblul său — s-a întărit considerabil în ultimii 5-6 ani. I.F. Kolding activează în prima divizie (cu 10 echipe, celelalte două divizii din primul eșalon valoric fiind formate din câte 12 formații) și ocupă acum locul 3 în cam-

mul loc printre golgeteri (195). Pe locul 7 în același clasament al eficacității — Bjarne Jeppesen (79). În ediția precedentă a campionatului I.F. Kolding a câștigat Cupa Danemarcei (21-19 cu H.I.K. Copenhaga). Antrenorul Svend E. Friis declară, după tragerea la sorți: „Știu bine echipa, pe majoritatea componenților formației Steaua. Va fi greu pentru noi. Nu mizez pe faptul că evoluăm pe teren propriu în partida decisivă, pentru că Steaua joacă bine... oriunde”.

T.S.K.A. Moscova este, fără îndoială, echipa cu cea mai impresionantă „carte de vizită”. Pentru Dinamo București (în Cupa Cupelor) întâlnirea cu handbaliștii moscoviti — finalisti în 1983 ai C.C.E. câștigători, anul trecut, ai Cupei Cupelor, finalisti în 1985 ai C.C.E. competiții (cu F.C. Barcelona) — va constitui un

H.C. Minaur Bala Mare (deținătoarea Cupei I.H.F.) a intrat direct în turul secund al competiției europene nr. 3. Adversara baimărenilor, formația islandeză, F.H. Hofuafjardar, este acum pe primul loc în clasamentul campionatului din țara sa. Este adevărat, echipa islandeză nu a mai „avansat” într-o cupă europeană din 1986 (a fost eliminată, în primul tur, de S.C. Magdeburg), dar puterea de luptă (cum aflăm din revista daneză „Handbold”, numărul pe octombrie) „le conferă o excelentă pregătire fizică, dublată de o bună tehnică individuală, cu atacuri și contraatacuri în mare viteză, total puțin fi realizabil și datorită tenerezii și dorinței de a afirma a handbaliștilor islandezi, intrați și ei — se știe — în avanscena elitei handbalului internațional”.

În sfârșit, tot în Cupa I.H.F., Politehnica Timișoara are un adversar deosebit de redutabil în formația elvețiană St. Otmar St. Gallen (finalistă în 1982 în C.C.E., cu Honved Budapesta, semifinalistă, anul trecut, în Cupa I.H.F., pierzând cu 42-51 în fața spaniolilor de la F.C. Barcelona). Nu ne înținem însă că antrenorii Constantin Jude și Roland Gunesch vor să-și pregătească astfel elevii încât rezultatele celor două partide să fie cât mai bune.

Ion GAVRILESCU

MAPAMOND

ANTITEZA

Se revine mereu la Katarina Witt, poate și pentru că locul lăsat pare a rămâne, deocamdată, liber. Sau pentru că frumoasa Katarina a fost o performanță atât de mare, încât va rezista mult și bine în memoria tuturor, cu argumentele celor două titluri olimpice, 4 mondiale și 5 continentale, realizate într-o disciplină-artă a performanțelor moderne. Biletele pentru spectacolele sale cu compania „Holiday on Ice” s-au epuizat pentru tot sezonul. Fără să vrei îți vine în minte antiteza: mult prea scurta carieră a unui alt mare talent al sportului, Mary Lou Retton, care a strălucit numai o vară, pentru a se lăsa apoi furată de mirajul senzaționalului, publicității și gloriei, pierdută definitiv pentru arene...

TRAGICOMEDIE

Nimic neobișnuit, la prima vedere. În faptul că Maria Loret a candidat la examenul de admitere la Institutul național pentru sport din Madrid și a căzut. În decizia care documentează motivul insuccesului scria chiar negru pe alb: „Pentru lipsă de flexibilitate”. Semnele de întrebare apar însă atunci când aflăm că amintita candidată respinsă nu e alta decât o participantă la concursul olimpic de „gimnastică ritmică-modernă de la Seul, în care a ocupat un excelent loc 5, în disputa cu valoroasele performanțe din Uniunea Sovietică și Bulgaria! Comical se prelungese: Maria a dat în judecată comisia de admitere, procesul continuă, iar una dintre piesele acuzării este... filmul concursului olimpic!

CONSECINȚA

Gloria are multe fețe, unele mai frumoase, altele mai puțin, așa cum o demonstrează această știre conform căreia Stefi Graff și-a împrejmuțat casa cu un zid lung de 200 de metri și înalt de 4. Faptul a mirat, dar răspunsurile au sunat cam în felul următor: „Este singurul mijloc de a mătăsăia de asaltul zilnic al solicitatorilor de autografe care încep să sune la ușa încă de la ora 6 dimineața”. De pe urma invincibilității sale, câștigătoarea Marșului Slem și a medaliilor olimpice de aur mai are și alte neplăceri, căci se pare că, unul organizatori de turnee se cam ferece s-o invite pe motiv că, învingătoarea fiind cunoscută dinainte, interesul spectatorilor pentru soarta concursurilor scade. Rămân însă destule alte oferte!

RISCURI

Ceas ce s-a dorit a fi „un nou Paris-Dakar” n-a fost decât o... haină schimbată: startul se va da la 25 decembrie în loc de 1 ianuarie! În rest, circumstanțele acestei uriașe acțiuni-afacere rămân aceleași: traseu, dificultate, chiar „spiritul de aventură” primind asupra oelul pur sportiv”, după cum se exprima, recent, noul director al Rally-ului, Gilbert Sabine. Curios: dacă este absolut laudabilă intenția tatălui de a-și continua fiul — Thierry Sabine —, în schimb e greu de înțeles cum de menține nealterate riscurile atitor accidente teribile cărora le-au căzut victime, în cele 10 ediții organizate până acum, 21 de vieți, între care însăși cea a fiului său, decedat într-un accident de helicopter, cu doi ani în urmă...

P. T.



Aleksandr Rimanov (unul dintre cei mai buni jucători ai echipei moscovite T.S.K.A.) „zboară” spre poarta adversă și înscrie din nou pentru formația sa

pionatul național (după H.I.K. Copenhaga și I.F. Helsingor). Dintre componenții ei, cel mai redutabil este căpitanul echipei, Kim G. Jacobsen, acum pe pri-

adevărat un mare examen. Sîntem însă convinși că, față în față cu Igor Subluk, Igor Senkevici, Vadim Murkasov și ceilalți, dinamoviștii vor ști să-și demonstreze clasa cunoscută.

PENTRU A REALIZA UN JOC FRUMOS

(Urmare din pag. 1)

vechi accident la picior îndepărtându-l iremediabil din competiție până la primăvară, pe Gh. Caragea și el accidentat, și pe căpitanul „en titre” al naționalei, Fl. Murariu (acesta, însă, după câte ne-a spus chiar el, a intrat de ieri într-o pregătire intensivă). Să vedem...

Două echipe, „galbenii”, prezumtivi „tricolori”: Toader — Hodorcă, Răcean, Lungu, Chirilă — Ignat, Neaga — Rădulescu, Doja, Rațiu — Ciorăscu, Dumitras — Leonie, Gh. Ion, Dumitrescu și „roș-albaștrii”: Codoi — D. Popescu, Fulina, Sava (Alexandru), Șer-

ban (David) — Domocoș, Seceleanu — Șugar, Iosef, C. Florea — Oreian, Vereș — Csoma, Vasiliu, Man au susținut un meci nu lipsit de calitate, dar nu foarte concludent; multe modificări în cele două formații (unii luînd locul celorlalți) dovedesc că nici în opinia antrenorilor nu s-a conturat încă(?) o formație de bază. (Franța a și anunțat echipa...)

Deci, câteva prime concluzii. Toader — fundaș e soluția optimă. Chirilă, pe aripă, a realizat lucruri frumoase, iar puțea secunda (pe partea celorlalte) Fulina, în plus un excelent apărător. Centrul Răcean și Lungu au corespuns în ambele faze, atac-apărare, iar Sava merită și el o notă bună. La „deschidere”, Ignat și Domocoș au făcut „joc egal”, cu „un plus pentru primul, suter redutabil, dar paseur slab, el blocind mai fiecare atac în înaintarea adversă, anulînd astfel faza; Domocoș a jucat în

spatele unei grămizi dominate. Neaga l-a depășit pe Seceleanu. Paradoxal, linia a treia a „challengerilor”, cu Șugar, Florea și Iosef (ultimii doi neselecționați) a fost mai activă, mai abilă decât cea a... titularilor Rădulescu, Doja, Rațiu! La linia a doua se conturează cuplul Ciorăscu — Dumitras, iar „capul de grămadă” cu Leonie și Cosma (mai activ decât Dumitrescu); talonierii Gh. Ion (mai puternic) și Vasiliu (mai mobil) sînt de valoare egală.

Antrenorii și jucătorii — toți —, afectați de înfringerea de la Alma Ata (9-23), doresc (am simțit-o) și promit un reviriment în meciul cu Franța. Se pregătesc în acest sens. Să le dăm credit și să așteptăm cu încredere „ziua cea mare” cînd, sperăm, își vor strînge rîndurile (ca de atîtea ori în trecut!) și vor realiza, spre cinstea rugbyului nostru, un joc frumos, un rezultat bun!

CONTRAPUNCT

AR FI PUTUT FI UN MARE CAMPION

După opinii unanime, Philippe Tourret a apărut ca un „copil minune” în atletismul francez, păcînd predestinat să devină — după o premoniție auzită de „l'Equipe” — „un Platini al probei de 110 m arduvi”. Exemplar dotat fizic și, în plus, animat de o ambiție deosebită, el a confirmat de vreme: recordman mondial de juniori mici (pe garduri joase) în 1984, al 4-lea la C.M. 1986 (unde a concurat accidentat) etc. Comentariilor nu le-a scăpat observația că, la aceeași vîrstă, nici măcar Renaldo Nehemiah, incontestabilul „patron” al alergării respective, desigur (din 1981) al recordului lumii, nu izbutise un timp atât de promitător.

Ca senior, Tourret n-a încetat să progreseze, doar că într-un tempo ceva mai scăzut. Mereu în umbra lui Stephane Caristan, mealiatul cu aur al „europenilor” 1986 și recordmanul continental în titlu, cel țesore care scriem a aruns totuși campion al Franței 1988 în absența lui Caristan, nepăsonabil și în această calitate, de outsider idic și luat parte la Olimpiada de unde eliminat din semifinale, s-a reîntors mai degrabă mîhnit, menționînd că „am refîcut nimic concret de la Seul”. Pentru a continua...

„A trece peste garduri pentru glorie înseamnă, firește, ceva. Dar mai sînt și alte obstacole de trecut în viață, infinit mai dificile. Ele mă determină să mă trîng de-o parte. A fost frumos, dar și destul”.

Un abandon ca oricare altul, veți zice, numai că Tourret n-a împlinit încă 21 de ani! Sigur că deziluzia de pe pista olimpică a cîntărit în decizia lui, dar mai mult a cîntărit concursul de imprevizibil nefavorabil fostului „enfant prodige”. Cap de familie și, din această pricină, student la Școala superioară de comerț din Paris, Philippe Tourret nu dispune — după propria mărturisire — nici de răgazul, nici de condițiile materiale („minime”) presupuse de astfel de performanțe. A renunțat, după multe insistențe, chiar și antrenorul lui, renumitul Jacques Piasenta: „Regret, dar cu Philippe nu mai e nimic de făcut! Caristan s-a bucurat de toată atenția Tourret de prea puțin! Asta l-a durut și-l doare!”

Ar fi putut fi un mare campion. Numai că „acele obstacole de trecut în viață” l-au împins iremediabil în afara pistei, în afara sportului, consfințînd un final prematur și trist.

Ovidiu IOANIȚOIA

TURNUL PRIETENIA LA HOCEI

PRAGA, 14 (Agerpres). În cadrul competiției internaționale de hochei pe gheață pentru juniori „Turnul Prietenia” ce se desfășoară în diferite orașe din Cehoslovacia, selecționata României a întrecut cu scorul de 5-3 (0-2, 2-0, 3-1) formația R.P.D. Co-reene. Alte rezultate: Cehoslovacia — Bulgaria 21-0 (6-0, 4-0, 11-0); U.R.S.S. — Ungaria 31-0 (12-0, 9-0, 10-0); R.D. Germană — Polonia 3-1 (0-0, 0-1, 3-0)

C.C.E. LA VOLEI (f)

PARIS, 14 (Agerpres). — Rezultate înregistrate în meciurile retur din primul tur al Cupei Campionilor Europeni la volei feminin (echipele subliniate au obținut calificarea): Radnicki Belgrad — Bayern Lohhof 0-3; Avero Sneek (Olanda) — Vaasa (Finlanda) 3-0; RCF Paris — Sial Biaska Biata (Polonia) 1-3; Espanol Barcelona — Uni Basel 3-1; Sovereign Sale (Anglia) — Kfum Oslo 0-3; Eczaelbasi Istanbul — Euda Hvezda Praga 3-1. După cum s-a anunțat, pentru turul II al competiției s-a calificat și echipa Universitatea CFR Craiova

plurul său Eduardo Bongoechea. ● Cehoslovacia Miloslav Mecir a terminat învingător în turneul de la Stuttgart. În finala căruia l-a întrecut cu 6-3, 6-2 pe ecuatorianul Andres Gomez. În partida pentru locurile 3-4, americanul John McEnroe a dispus cu 6-4, 7-5 de vest-germanul Carl-Uwe Steeb

TENIS DE MASA ● În finala probei masculine, la Soerteraelje (Suedia), campionul suedez Mikael Appelgren l-a învins cu 3-2 (10-21, 27-25, 12-21, 21-17, 21-17) pe coechiplerul său Jorgen Orsson.

FOTBAL Meridiane

● Dnepr — campioană a U.R.S.S. ● P.S.V. Eindhoven (cu Romario) conduce detașat ● Sredeş confirmă ● P.A.O.K. a dispus de Panathinaikos ● Galatasaray (cu Colak Tanju)... în serie ● Meciuri internaționale

ECHIPA DNEPR Dnepropetrovsk a devenit noua campioană a U.R.S.S. indiferent de rezultatele ultimei etape. Sîmbătă, în penultima rundă, Dnepr a întrecut cu 3-1 pe Jaighiris Vilnius, totalizînd 44 de puncte (17 victorii, 16 scoruri egale și două jocuri pierdute).

P.S.V. EINDHOVEN a obținut o nouă victorie categorică în etapa a 13-a din Olanda, în fața noti promovate Rodendaal: 5-2. După cum declară antrenorul echipei P.S.V., Guus Hiddink, brazilianul Romario a jucat de data aceasta excelent (a marcat trei goluri — n.r.) reabilitîndu-se după debutul mai puțin promițător, datorită unei ușoare leziuni la genunchi și a timpului rece... Remarcabilă a fost victoria realizată de Ajax în fața lui Feyenoord (2-1, în deplasare). Alte rezultate: Venlo — Tilburg 1-1, Maastricht — Zwolle 4-2, Groningen — Twente 2-0, Haarlem — Roda Kerkrade 1-0, Den Bosch — Sittard 0-3, Volendam — Veendam 3-1 Utrecht — Sparta 2-2 P.S.V. conduce detașat, avînd 23 p. și este urmată de Volendam și Sittard, cu câte 17 p. (Volendam are 12 jocuri, iar Sittard 13 j.).

FORMAȚIA Sredeş Sofia confirmă... În etapa a 12-a din Bulgaria, Mădara Sredeş, a câștigat cu 3-0 în deplasare, în fața echipei Oreahovita și a... 20 p. fiind urmată de Trakia Plovdiv 16 p. Etăr și Cernomore, cu câte 15 p. Alte rezultate: Lokomotiv Sofia — Lokomotiv Plovdiv 2-0, Beroe Stara Zagora — Dunav Ruse 2-1, Silven — Vrzet 3-0, Vitoșa — Etăr 4-3, Trakia Plovdiv — Slavia 2-0, Cernomore — Pernik 2-0, Pirin Blagoevgrad — Spartak 0-0.

IN GRECIA (et. 8), Ildera, P.A.O.K., a întrecut pe câștigătoarea Cupei, Panathinaikos, cu 1-0. Campioana „en titre”, Larissa, a pierdut la Drama, cu Doxa (0-2). În timp ce A.E.K. a terminat la egalitate (1-1), în deplasare, cu Volos. Alte rezultate: Olympiakos — Aris Salonici 3-1, Heraklis — Ethnikos 3-0, Diagoras — O.F.I. 1-1, Levadia — Apollon 1-0, Panionios — Kalamaria 1-1. În clasament: P.A.O.K. 12 p. A.E.K., Larissa și Heraklis cu câte 10 p.

GALATASARAY își reîntrează în formă, în campionatul Turciei: în etapa a 13-a ea a dispus cu 4-0 de Samsun. (Deținătorul „Ghetel de aur” — ediția 1988, Colak Tanju a marcat două goluri). Alte rezultate: Malatya — Fenerbahce 1-1, Beşiktaş — Rize 4-0, Ankaragücü — Altay 3-1, Trabzon — Karamar 2-1, Bolu — Adana 2-1, Eskişehir — Sarıyer 0-1, Karsiyaka — Konya 1-0, Sakarya — Bursa 2-0. În clasament conduce Fenerbahce cu 28 p. (13 j.), urmată de Beşiktaş 25 p. (11 j.) și Ankaragücü 25 p. (13 j.).

PE STADIUNUL central din Khartoum, în meci pentru preliminariile Campionatului Mondial, echipa Angolei a întrecut cu 2-1 (1-0) selecționata Sudanului.

LA OSTRAVA, în prima mînsă a finalei „Cupei Europei Centrale”, Banik a învins cu 2-1 (0-0) formația italiană F.C. Bologna. ÎN ULTIMUL meci din sferturile de finală ale campionatului Asiatic pentru echipe de juniori II (jucători pînă la 16 ani), competiție ce se desfășoară la Bangkok, selecționata Irakului a întrecut cu 4-0 (2-0) formația R.P.D. Co-reene.

PE SCURT ● PE SCURT PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

BASCHET ● Selecționata masculină a U.R.S.S., aflată în turnee în S.U.A., a evoluat la Chapel Hill în compania echipei Universității Carolina de Nord. Baschetbaliștii sovietici au obținut victoria cu scorul de 104-93 (42-34), avîndu-l ca principal realizator pe Arvidas Sabonis, autorul a 23 de puncte.

PATINAJ ARTISTIC ● Proba feminină din cadrul concursului de la Paris a fost câștigată de Claudia Leistner (R.F. Germania), urmată de Natalia Gardenko (U.R.S.S.) și Evelyn Grossman (S.U.A.) ● Proba de dansuri din cadrul concursului de la Zagreb a revenit cuplului canadian Me-

lanie Cole, Michael Farrington, urmat de perechile Rodek Nardoza (S.U.A.), Gauthier, Delon — Geville (Franța) și Cesaro, Soave (Italia).

RUGBY ● La Split în meci pentru Campionatul European (grupa B), echipa Belgiei a întrecut cu scorul de 31-3 (16-4) formația Iugoslaviei.

TENIS ● Finala turneului de la Buenos Aires, contînd pentru „Marele Premiu”, se va disputa între spaniolul Javier Sanchez și argentinianul Alberto Mancini. În semifinale, Sanchez l-a învins cu 6-3, 3-6, 6-3 pe americanul Jay Berger, iar Mancini a dispus cu 6-3, 6-4 de coechi-